000 «ABC-/1u3aiin»

PaspaGoTka 1 Npov3BOACTBO U3AeNnuii u3
cTanu, anioMUHKS, KOMMNO3UTHBIX MaTepuarnos

A ow

MAPKA, MOJIEJTh MOJIEJIHBIV TO/T
Mitsubishi Outlander 2012-

JABUT'ATEJIb

BCC

TPAHCMUCCHA

BCC

Cxema yCTaHOBKM 3alL1Tbl TONMBHOTO Tpybonposoaa

3aKrajHas
ABC.05.01.001.003
bBont M8x25

Il af6a M8

HITarHad raiika M6

I[opsaaok yCTAHOBKH KOMILIEKTA 3aIIUTHI

TOIIMBHOM CHCTEMBI.

CHSATPH IITATHBIN IIACTUKOBBIM NBIIBHUK.

[Mpunoxkuth 3ammty TpyOOK K  Ky30BY

aBTOMOOWIISL ¥ ONIPEJICIIUTh TOUYKH KPCTUICHUS.

Y cTaHOBUTH 3aKjIaHEIC.

YCTaHOBUTS 3aILUTY.

Bce Touku kperuieHus 3aTIHYTh

APTUKYVII
14.18ABC

SaKmagHast
ABC.05.01.001.003
Bonrt M8x25

afba M3

CocTaB KOMILIEKTA KpeIexxa

HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKYVYJI
Boar M8x25 7 1T,
[Hajiba M8 7 T,
YBEJIWYEHHAs!
11aii6a rpoBep 8 7 wT.
Sananmas M8x45 7 . ABC.05.01.001.003
IUIaHKa

www.abe33.ru




